
 

 

ATA Nº 001/2023 
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO REGIONAL DE ASSISTÊNCIA 
SOCIAL DA ASSOCIAÇÃO DOS MUNICIPIOS DO ALTO VALE DO ITAJAÍ - AMAVI. Aos 
dois dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas, na Câmara 
de Vereadores de Ibirama – Rua 11 de março, nº 42, segundo piso, Centro, realizou-se 
a primeira reunião do ano do Colegiado de Assistência Social da AMAVI. Estavam 
presentes trinta participantes dos vinte e oitos municípios conforme lista de presença. A 
Coordenadora Sra. Fabiani que deu as boas vinda a todos os presentes juntamente com 
Prefeito do Município Sr. Adriano.  Denise apresentou a pauta do dia: 1. Aprovação da 
ata da reunião do dia 05 de dezembro de 2022; 2. Processo de Escolha dos 
Conselheiros Tutelares; 3. Apresentação do Diagnóstico do SUAS da região da 
AMAVI; 4. Socialização dos assuntos da Reunião e Eleição do COEGEMAS e CIB; 
5. Socialização dos Assuntos da Reunião do COAS-FECAM; 6.Conferência 
Municipal de Assistência Social; 7. Seminário Estadual de Assistência Social; 8. 
Eleição da nova diretoria do Colegiado de Assistência Social da AMAVI; 9 
Calendário das reuniões do colegiado em 2023; 10 Assuntos Gerais. Dando 
continuidade Denise realizou a apresentação dos membros da região da AMAVI que 
passaram a fazer parte da diretoria do COEGEMAS e CIB, nesta gestão, tendo uma boa 
representação nestas duas instâncias de pactuação e deliberações da política de 
Assistência Social. 1.Foi colocado a ata da reunião anterior para aprovação, sendo que 
a mesma foi enviado com antecedência por e-mail e assim aprovada por todos os 
presentes. 2. Denise fez um breve resumo da live que aconteceu no dia 24 de fevereiro 
sobre o processo de escolho dos conselheiros tutelares. O prazo para fazer a atualização 
da lei municipal é 31 de março e o prazo para lançar o edital do processo de escolha é 
dia 03 de abril do corrente ano. Denise enviará este resumo por e-mail para os 
municípios. 3. Denise e Fabiani apresentaram o diagnóstico do SUAS da Região da 
AMAVI, apenas dois municípios não responderam. Fabiani relata que este diagnóstico 
tem por objetivo viabilizar capacitação para a região da AMAVI para dar suporte onde 
necessitamos, diante das demandas que se apresentarem com este diagnóstico do 
SUAS. E um outro objetivo é apresentar na Assembleia de Prefeitos. 4. Fabiani também 
realizou um breve resumo sobre a reunião do COEGEMAS e CIB que ocorreu na cidade 
de Orleans, onde foi apresentado o cofinanciamento, o qual será por serviços que cada 
município disponibiliza. Estimulou que todos os secretários articulem com seus 
deputados federias sobre a PEC 383/2017 que trata do orçamento de 1% para a Política 
de Assistência Social. 5. Denise realizou um resumo sobre a reunião do COAS- FECAM, 
informando: - que as Conferências Municipais da Criança e do Adolescente devem ser 
realizadas até 30/04 e o relatório ser enviado para o CEDCA até 31/04; - que a Resolução 
do  CONANDA nº 231/2022 alterou a resolução nº 170/2014; - que a prestação do FEAS 
tem prazo para envio até dia 30/04; - que acontecerá o encontro do CONGEMAS da 
Região Sul nos dias 05,06 e 07/07 em Florianópolis e o Nacional será nos dias 13, 14 e 
15/09 em Ipujuca (Porto de Galinhas). Informou que enviará por e-mail o resumo da 
reunião. 6. Foi orientado os presentes que as conferências municipais de Assistência 
Social devem ocorrer entre 03 de abril até dia 15 de julho. 7. Divulgou que nos dias 24 a 
26 de maio do corrente ano vai acontecer na cidade de Piratuba/SC o Seminário Estadual 
de Assistência Social e que em breve as inscrições estarão abertas 8. Foi realizada a 
eleição da nova diretoria do Colegiado de Assistência Social da AMAVI, sendo aprovado 
por todo o grupo presente, assim composta: Coordenadora Elaine Luckmann de 



 

 

Rezende; Vice Coordenador Vitor Henrique Kniess; 1ª Secretária Marilene Moratelli; 2ª 
Secretária Izalene Theiss,. 9. Foi realizado o calendário das reuniões do colegiado do 
ano de 2023 ficando assim: abril dia 27; junho dia 29; agosto dia 31; outubro dia 26; 
novembro dia 30. 10. Assuntos Gerais:  A Sra. Mirian colocou a respeito da capacitação 
na nossa região sobre o PAB, onde cada município deve enviar quantas vagas vão 
querer.  Nossa próxima reunião ficou para o dia 27 de abril as 9:00 horas. Sem mais, a 
reunião foi encerrada com agradecimentos aos presentes, por parte de Fabiani e Denise. 
E eu, Marlise Neuhaus que lavrei a presente ata. 


